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本版编辑 李家杉 13排列三
期号 奖号

和

值

跨

度

百位 十位 个位 位置和 重复位 重
号
数

和尾路数 和值

0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 ABBCCA 百 十 个 0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 奇 偶

0-9 中奖号码分布图

8 9

百位数走势图（A）

8 9

十位数走势图（B）

8 9

个位数走势图（C）

8 9

和尾走势图

8 9

奇偶

比

大小

比

0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 ABBCCA 百 十 个 0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 奇 偶8 9 8 9 8 9 8 9 8 9

0-9 中奖号码分布图 百位数走势图（A） 百位 十位数走势图（B） 十位 个位数走势图（C） 个位 位置和 重复位 和尾走势图 和尾路数 和值
期号 奖号

和

值

跨

度

重

号

奇偶

比

大小

比

097 935 17 6 4 1 2 2 5 1 1 2 奇 10 奇 6 奇 3:0 2:1 12 8 14 0 1 奇

098 449 17 5 5 2 3 1 1 6 2 2 2 2 偶 7 偶 2 奇 1:2 1:2 8 13 13 1 19 1 奇

099 798 24 2 6 3 4 2 1 2 7 10 奇 15 奇 19 偶 2:1 3:0 16 17 15 1 6 1 偶

100 064 10 6 4 5 3 3 1 1 1 19 偶 偶 11 偶 0:3 1:2 6 10 4 0 11 0 偶

101 267 15 5 1 5 4 1 4 2 2 16 偶 15 偶 奇 1:2 2:1 8 13 9 ■ 1 7 2 奇

102 877 23 1 2 6 1 5 2 5 1 3 5 偶 23 奇 2 奇 2:1 3:0 15 14 15 ● 2 0 奇

103 904 13 9 7 2 6 6 2 1 1 2 奇 4 偶 6 偶 1:2 1:2 9 4 13 0 7 0 奇

104 295 16 7 1 8 7 1 3 2 2 2 13 偶 奇 5 奇 2:1 2:1 11 14 7 1 35 0 偶

105 598 22 4 2 9 1 8 2 4 3 7 奇 7 奇 12 偶 2:1 3:0 14 17 13 ■ 2 19 2 偶

106 440 8 4 10 2 9 1 5 4 1 1 27 偶 1 偶 1 偶 0:3 0:3 8 4 4 1 2 偶

107 198 18 8 1 3 10 1 2 6 5 3 奇 6 奇 5 偶 2:1 2:1 10 17 9 0 6 2 偶

108 267 15 5 2 1 11 2 3 1 1 14 偶 12 偶 奇 1:2 2:1 8 13 9 0 13 2 奇

109 317 11 6 3 1 3 4 1 2 2 1 奇 20 奇 23 奇 3:0 1:2 4 8 10 ● 1 4 1 奇

110 282 12 6 4 1 1 4 5 2 1 3 18 偶 8 偶 6 偶 0:3 1:2 10 10 4 1 3 2 偶

111 675 18 2 5 2 1 2 5 1 4 5 偶 16 奇 23 奇 2:1 3:0 13 12 11 0 13 2 偶

112 421 7 3 6 3 1 1 1 2 5 12 偶 1 偶 1 奇 1:2 0:3 6 3 5 0 2 1 奇

113 075 12 7 1 1 4 1 2 3 6 偶 5 奇 奇 2:1 2:1 7 12 5 0 4 2 偶

114 065 11 6 2 2 5 2 1 4 7 9 偶 偶 4 奇 1:2 1:2 6 11 5 ▲ ● 2 1 1 奇

115 552 12 3 1 3 6 3 1 2 5 8 12 奇 18 奇 12 偶 2:1 2:1 10 7 7 2 11 2 偶

116 934 16 6 2 4 1 1 2 3 6 14 奇 奇 偶 2:1 1:2 12 7 13 0 8 0 偶

117 834 15 5 3 5 2 2 3 4 1 7 偶 14 奇 偶 1:2 1:2 11 7 12 ■ ● 2 1 2 偶

118 204 6 4 6 1 3 4 5 1 2 11 偶 4 偶 12 偶 0:3 0:3 2 4 6 ● 1 6 0 偶

119 160 7 6 1 2 1 4 6 2 3 1 奇 13 偶 4 偶 1:2 1:2 7 6 1 1 8 1 奇

120 242 8 2 1 1 3 5 1 7 3 4 21 偶 11 偶 13 偶 0:3 0:3 6 6 4 1 2 2 偶

121 718 16 7 2 1 4 1 6 2 5 10 奇 4 奇 23 偶 2:1 2:1 8 9 15 0 1 0 偶

122 639 18 6 3 1 2 2 7 1 1 2 偶 2 奇 1 奇 2:1 2:1 9 12 15 0 23 2 偶

123 248 14 6 4 2 1 8 1 2 1 1 偶 11 偶 1 偶 0:3 1:2 6 12 10 0 4 1 偶

124 629 17 7 5 3 2 1 9 3 1 偶 5 偶 5 奇 1:2 2:1 8 11 15 1 9 1 奇

125 660 12 6 4 1 3 2 10 4 2 1 13 偶 18 偶 7 偶 0:3 2:1 12 6 6 ▲ 2 1 2 偶

126 494 17 5 1 5 2 4 11 1 5 3 17 偶 2 奇 12 偶 1:2 1:2 13 13 8 1 26 1 奇

127 325 10 3 2 6 1 2 6 4 1 13 奇 17 偶 35 奇 2:1 1:2 5 7 8 0 4 0 偶

128 086 14 8 7 1 1 2 1 7 2 偶 7 偶 16 偶 0:3 2:1 8 14 6 0 3 1 偶

129 011 2 1 2 2 3 2 1 8 1 3 13 偶 4 偶 6 奇 2:1 0:3 1 2 1 ▲ 2 26 2 偶

130 968 23 3 1 1 3 3 4 3 9 3 奇 40 偶 偶 1:2 3:0 15 14 17 0 9 0 奇

131 358 16 5 2 2 4 5 1 10 1 14 奇 18 奇 8 偶 2:1 2:1 8 13 11 ● 1 3 0 偶

132 879 24 2 3 3 5 1 6 1 2 3 偶 奇 23 奇 2:1 3:0 15 16 17 1 1 偶

133 077 14 7 4 4 6 2 7 2 3 1 1 12 偶 2 奇 46 奇 2:1 2:1 7 14 7 ■ 2 16 1 偶

134 753 15 4 5 5 7 8 4 2 2 9 奇 16 奇 奇 3:0 2:1 12 8 10 1 44 2 奇

135 603 9 6 6 8 9 1 1 3 3 20 偶 1 偶 15 奇 1:2 1:2 6 3 9 ● 1 6 0 奇

136 552 12 3 1 7 1 10 1 2 4 4 17 奇 1 奇 偶 2:1 2:1 10 7 7 1 6 2 偶

137 102 3 2 2 11 1 2 3 5 5 4 奇 偶 11 偶 1:2 0:3 1 2 3 ● 1 4 0 奇

138 004 4 4 1 1 3 2 3 4 6 6 8 偶 2 偶 10 偶 0:3 0:3 0 4 4 ■ 2 11 1 偶

139 956 20 4 1 2 2 4 1 5 7 3 奇 10 奇 12 偶 2:1 3:0 14 11 15 0 25 0 偶

140 515 11 4 2 3 5 2 1 6 8 1 8 奇 18 奇 5 奇 3:0 2:1 6 6 10 2 2 1 奇

141 833 14 5 3 1 4 3 1 2 7 2 7 偶 1 奇 奇 2:1 1:2 11 6 11 1 1 1 偶

142 713 11 6 4 5 4 2 3 1 3 1 奇 3 奇 4 奇 3:0 1:2 8 4 10 ● 1 17 1 奇

143 854 17 4 5 1 6 1 4 1 4 8 偶 1 奇 18 偶 1:2 2:1 13 9 12 0 1 奇

144 610 7 6 7 2 1 1 2 1 5 1 偶 20 奇 5 偶 1:2 1:2 7 1 6 0 22 1 奇

145 846 18 4 1 1 8 3 2 3 6 偶 17 偶 1 偶 0:3 2:1 12 10 14 1 14 2 偶

146 880 16 8 2 9 4 1 3 1 4 7 偶 偶 偶 0:3 2:1 16 8 8 ▲ 2 0 偶

93 5 9 3 5 7

4 9 4 4 9 7

987 7 9 8 4

0 64

2 6 7

0

2

6

6

4

7

0

5

87 8 7 7 3

90 4 9 0 4

3

3

92 5 2 9 5 6

5 98 5 9 8 2

40 4 4 0 8

1 8 9

2 6 7 2

1 9

6

8

7

8

5

3 71 3 1 7 1

82 2 8 2 2

6 75 6 7 5 8

421 4 2 1 7

70 5 0 7 5 2

5

5

0 6

2

0

5

6 5

2 2

1

93 4 9 3 4 6

3 4 8 8 3 4 5

40 2 2 0 4 6

0 61 1 6 0 7

2 4 2 4 2 8

71

8

6 93 6

7

3

1 8

9

6

8

8

42 2 4 8 4

6

6

2 9

0

6

6

2

6

9

0

7

2

4 9 4 9 4 7

32 5 3 2 5 0

0 6 8

0 1

0

0

8

1

6

1

4

2

96 8 9 6 8 3

3 5 8 3 5 8 6

8 97 8 7 9 4

7 0 7 7 4

753 7 5 3 5

3 60

52

6

5

0

5

3

2 2

9

20 1 1 0 2 3

0 4 0 0 4 4

排列3 排列5

排列3 本期号码 8 8 0

近十期奇偶数4:6， 大小数9:

1，012三路号码3:2:5，后期关注奇

数的选择，以数字3、7为主，防偶

数4的回补。 本期参考号3、4、7。

近十期奇偶数7:3， 大小数2:

8，012三路号码3:4:3，后期关注偶

数的选择，以数字6、8为主，防奇

数5的回补。 本期参考号5、6、8。

近十期奇偶数3:7， 大小数3:

7，012三路号码6:2:2，后期关注奇

数的选择，以数字1、5为主，防偶

数8的回补。 本期参考号1、5、8。

近十期奇偶数6:4， 大小数5:

5，012三路号码3:3:4，后期关注偶

数的选择，以数字0、4为主，防奇

数1的回补。 本期参考号0、1、4。

近十期奇偶数3:7， 大小数4:

6，012三路号码3:5:2，后期关注奇

数的选择，以数字3、9为主，防偶

数8的回补。 本期参考号3、8、9。

趋势分析：

在开奖号码动态的综合分布

图中， 近十期小区段号码01234五

个数字中，数字0123成功补位，大

区段号码56789五个数字中， 数字

6789成功补位，由此01235789八个

数字为近期热门号码的分布走

势，其中质合数的分布为9:21。 “组

选三”开出两期。 本期两码“定胆”

关注48、57的选择。

跨度分析：

147-148期关注跨度3

0路跨度近10期动态开出两

期，跨度6两期，跨度3、跨度9、跨度

0均轮空。 可关注跨度3的回补，以2

大1小、2单1双形态组合；698、247、

746、563、245、659。

1路跨度近10期动态开出五

期，其中跨度4五期，跨度7、跨度1

均轮空。 可关注跨度1的回补，以2

大1小、1单2双形态组合；989、544、

677、010、232、545。

2路跨度近10期动态开出三

期，其中跨度2、跨度5、跨度8各一

期。 可关注跨度5的重复，以2大1

小 、1单 2双形态组合 ；275、540、

327、165、378、949。

排列5 第146期开奖号码 茛

8 8 0 5 0

第一位数字以3、7为主

第 位

第 位4
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（小贝）

第 位

第 位

第 位1

2
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利用中间数定两码的方法排列三

技巧

奖项

一等奖

二等奖

三等奖

四等奖

五等奖

六等奖

中奖注数

1

17

213

1908

21546

253844

单注奖金

5000000

13075

1800

300

20

5

063期开奖号码：5 8 7 2 3 3 0

七星彩 第20064期七星彩

排列三中奖小秘诀很多 ，今天

要介绍的是用中间数定两码 。 中

间数可以简称叫中数 ， 和最小数

一样 ，当中间数和最大数 、最小数

中的某一个重合时 ， 开出的奖号

就是组3。 在大多数情况下 ，中间

数都大于最小数且小于最大数 ，

在排列三的三个奖号中 ， 按照大

小排位于中间。

利用中数来捕捉奖号， 可以从

“它是三个数字之间第二大的数

字”，“大于（或等于）最小数且小于

（或等于）最大数”这个特征来作为

切入角度。 中数可用来排除两码组

合。 中数一旦确定，当期的号码组

合中的其他两个号码就必须满足

一个比它小 （或等于 ）且另一个比

它大（或等于）。

这种界定把0至9这10个数字一

分为三：中数，比它小的数字群、比

它大的数字群。 这样的界定如果用

到数字组合上， 相当于直接排除了

很多两码组合。举个简单的例子，比

如确定中数为0，则奖号两码组合模

式为：00，只有一种。 比如中数为1，

则对应的两码组合分别为 ：01、11，

只有两种。有兴趣的朋友，可以依此

类推，一定会有一些新的发现。

中数一旦确定， 相当于敲定了

一个带标签的胆码， 这个胆码直接

制约其它两个号码的各自选号范

围。一方面，当期奖号必须包含这个

号码，另一方面，另外两个数字还必

须满足使这个胆码正好处于第二

大。这样一个带标签的胆码，最大限

度地缩小了两码选择的范围。

巧用奇偶比值来选号
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奇偶比值是指奖号中奇数个数

与偶数个数之比。 奇偶比值的判断并

不需要什么特别的技术 ， 和通常一

样，我们只需集中注意力仔细观察最

近数期的奇偶比走势，多少会看出点

东西来。 在“仔细观察”这个范畴中，

有一个值得培养的，可能是最有用的

素质，就是预见能力。 如能早期看出

信号，等于解决了问题的一半。

需要指出的是，教条地判断奇偶

比是有危险的。 实战中奇偶比值的排

列不会象外环线两的路灯那么整齐

有序，让人一目了然。 更多的时候，我

们所面对的是一列无序的、没有明显

规律的奇偶比值，无论水平多高的专

家都无法准确地、击中要害地推算出

即将开出奖号的奇偶比。 遇到这样的

情况， 我们可以暂时不考虑奇偶比

值，换个思考角度，观察合数的走势

是否有明显的规律。 这样可以避免在

奇偶比值判断的问题上过早地进行

“生死抉择”。

我们还想告诉读者的是，在预测

号码时， 奇偶比值打法通常不单独

使用。 奇偶比值打法更多的时候是

和定位数的滚动组合打法相结合 ，

比如说你采用定位打法 ， 并认为今

晚将要开出奖号的奇偶比为 4比 1，

那么当你确定两个核心号码时 ，比

较妥当的是放两个奇数 ， 而不是一

奇一偶；奇偶比为4比1的情况下 ，核

心号码若定一奇一偶 ， 万一偶数定

错时导致全军覆没 ； 只有当你确定

奇偶比为3比2时 ， 放一奇一偶才是

稳妥的做法。

需要注意的是，奇偶比值打法在

采用此法时，必须要排除一定数量的

奇偶比， 并且不是每一期都可采用。

一般奇偶比值发生转变时，如多期呈3

比2，2比3时，在这种情况下采用此手

法，效果最佳；如果奇仍比值交叉运

行时则不宜采用。

64 8 8 4 6 8

80 8 8 0 6


